1. Kokia yra Jisy lytis? (Jums tinkamg atsakyma pazymeékite)

9 atsakymai

@ Jis esate vyras.
@ Jis esate moteris.

Kiek Jums mety? (Parasykite kiek Jums mety. Pavyzdziui, man yra 10 mety. )

9 atsakymai

3 (33,3 %)

2 (22,2 %)

1(11,1 %) 1(11,1 %) 1(11,1 %)

1(11,1 %)

1. Greitai suradau informacijg apie teikiamas paslaugas. Informacijg apie paslaugas galima
surasti: *internete, *Zurnale, *lankstinuke.

9 atsakymai

4 (44,4 %)

2 (22,2 %) 2 (22,2 %)

1(11,1 %)
0(0I %)

1 2 3 4 5



2. Manau, kad darbuotojai padéjo iSspresti mano problemas.

9 atsakymai
6
6 (66,7 %)
4
2 2 (22,2 %)
0 (0‘ %) 1(11,1 %) 0 (Ci %)
0

1 2 3 4 5

3. Darbuotojai su manim mandagiai bendravo.

9 atsakymai
6
6 (66,7 %)
4
2 2 (22,2 %)
0 (0‘ %) 1(11,1 %) 0 (Ci %)
0

1 2 3 4 5

4. Manau, kad darbuotojai suprato, ko as noriu ir ko man reikia.
9 atsakymai

5 (55,6 %)

3 (33,3 %)

0 | |




5. Man nereikéjo ilgai laukti.

9 atsakymai
4
4 (44,4 %)
3
3(33,3%)
2
2 (22,2 %)
1
0 (0 %) 0(0 %)
0
1 2 3 4 5

6. AS gavau paslauga tokiu laiku, kuris man tiko. Pavyzdziui, 3 valandg as turéjau susitikti su
darbuotoju. Su darbuotoju mes ir susitikome 3 valanda.

9 atsakymai
3
3(33,3%) 3 (33,3 %)
2
2 (22,2 %)
1
1(11,1 %)
0 (0 %)
0 ‘
1 2 3 4 5

7. Darbuotojas man skyré pakankamai laiko. Tai reiskia, kad darbuotojas Jums skyré tiek laiko, kiek

Jums reikéjo.
9 atsakymai

5 (55,6 %)

3 (33,3 %)

0 (0 %) 0(0%) 1(11,1 %)

1 2 3 4 5



8. AS gavau tokig paslauga, kokig man zadéjo.

9 atsakymai
6
5 (55,6 %)
4
4 (44,4 %)
2
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)
0 | | |
1 2 3 4 5

9. AS galiu pateikti skundus ir/ar pasitlymus.
9 atsakymai

5 (55,6 %)

3(33,3 %)

0 | |

10. Darbuotojai isgirdo ir atsizvelgé j mano pasitlymus kaip teikti man paslauga.
9 atsakymai

5 (55,6 %)

3(33,3 %)

00 %) 0(0%) 1(11,1 %)

0 | |
1 2 3 4 5




11. AS pasillyCiau Sig paslauga savo draugui.
9 atsakymai

0

12. Lengvai suradau man reikalinga jstaiga.
9 atsakymai

4
3
2
1
0 (0 %) 0(0 %)
0 | |
1 2

6 (66,7 %)

1(11,1 %) 1(11,1 %)

4 (44,4 %)

3 (33,3 %)

2 (22,2 %)

13. Jstaigos patalpos, kurioje gavau paslaugas buvo patogios.

9 atsakymai

0 (0 %) 0(0 %)

0 \
1 2

8 (88,9 %)

TURED) 0(0‘%)

3 4 5




